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1. Λογικές πύλες NOT, AND και OR με NAND
Να υλοποιήσετε μία πύλη NOT χρησιμοποιώντας μία πύλη NAND δύο εισόδων με βραχυκυκλωμένες εισόδους.

Να υλοποιήσετε μία πύλη AND δύο εισόδων χρησιμοποιώντας δύο πύλες NAND δύο εισόδων.

Να υλοποιήσετε μία πύλη OR δύο εισόδων χρησιμοποιώντας τρεις πύλες NAND δύο εισόδων.

2. Λογικές πύλες NOT, AND και OR με NOR
Να υλοποιήσετε μία πύλη NOT χρησιμοποιώντας μία πύλη NOR δύο εισόδων με βραχυκυκλωμένες εισόδους.

Να υλοποιήσετε μία πύλη AND δύο εισόδων χρησιμοποιώντας τρεις πύλες NOR δύο εισόδων.

Να υλοποιήσετε μία πύλη OR δύο εισόδων χρησιμοποιώντας δύο πύλες NOR δύο εισόδων.

3. Λογική συνάρτηση με NAND δύο εισόδων
Δίνεται η λογική συνάρτηση Y(A,B,C)=Σ(0,2,4,6,7)

Να απλοποιήσετε τη λογική συνάρτηση χρησιμοποιώντας χάρτη Karnaugh.

Να σχεδιάσετε το απλοποιημένο κύκλωμα μόνο με πύλες NAND δύο εισόδων.

4. Λογική συνάρτηση με NOR δύο εισόδων
Δίνεται η λογική συνάρτηση Y(A,B,C)=Σ(2,4,6)

Να απλοποιήσετε τη λογική συνάρτηση χρησιμοποιώντας χάρτη Karnaugh.

Να σχεδιάσετε το απλοποιημένο κύκλωμα μόνο με πύλες NOR δύο εισόδων.

5. Λογική συνάρτηση με NAND πολλαπλών εισόδων
Δίνεται η λογική συνάρτηση Y(A,B,C)=Σ(0,7)

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα μόνο με πύλες NAND πολλαπλών εισόδων .

6. Λογική συνάρτηση με NOR πολλαπλών εισόδων
Δίνεται η λογική συνάρτηση Y(A,B,C)=Π(0,6)

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα μόνο με πύλες NOR πολλαπλών εισόδων.
7. Λογική πύλη XOR με NAND
Η λογική συνάρτηση της πύλης XOR δύο εισόδων είναι x(y=xy’+x’y
Να υλοποιήσετε μία πύλη XOR δύο εισόδων χρησιμοποιώντας πέντε πύλες NAND δύο εισόδων.

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
8. Λογική πύλη XOR με NAND
Να υλοποιήσετε μία πύλη XOR δύο εισόδων χρησιμοποιώντας τέσσερις πύλες NAND δύο εισόδων.

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
9. Συνδυαστικό κύκλωμα με NAND

Ένα συνδυαστικό κύκλωμα έχει τέσσερις εισόδους A, B, C και D που αντιστοιχούν στις ψήφους των 4 μετόχων μίας εταιρείας και μία έξοδο Y που αναγνωρίζει το αποτέλεσμα μίας ψηφοφορίας των μετόχων σύμφωνα με την αρχή της πλειοψηφίας και σε περίπτωση ισοψηφίας το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας είναι ίδιο με την ψήφο A του προέδρου της εταιρείας.

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα μόνο με πύλες NAND.
10. Συνδυαστικό κύκλωμα με NOR 
Δίνεται το παρακάτω κύκλωμα με πύλες NAND.
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Να σχεδιάσετε το κύκλωμα μόνο με πύλες NOR δύο εισόδων. 

Ποιο είναι το ελάχιστο πλήθος τέτοιων πυλών που χρειάζεστε;
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